



В г.о. Домодедово местному жителю предъявлено обвинение в убийстве 13-летнего сына и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Следователем следственного отдела по г.о. Домодедово ГСУ СК России по Московской области местному жителю предъявлено обвинение в убийстве 13-летнего сына (п. «в» ч.2 ст. 105 УК РФ). По ходатайству следствия судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По предварительным данным следствия, 5 февраля 2020 года утром обвиняемый совершил убийство своего ребенка, нанеся ему удары ножом в область тела. Мать мальчика, вернувшись с работы домой, увидела своего супруга, сидящего на полу рядом с ножом. Мужчина сообщил ей, что убил сына. Пройдя в комнату, женщина обнаружила в кровати тело ребенка с колото-резаными ранениями. После чего выбежала на улицу и позвонила в полицию.

На допросе у следователя мужчина отказался давать показания, сославшись на статью 51 Конституции РФ.

В рамках расследования уголовного дела назначены судебно-медицинская, дактилоскопическая и молекулярно-генетическая экспертизы. В ближайшее время обвиняемому будет назначена психолого-психиатрическая экспертиза.

Следствием устанавливаются все обстоятельства и мотивы, совершенного преступления, а



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

также причины и условия, приведшие к наступлению трагических последствий.

07 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1437347>